
２０２４年１２月１６日 
保護者の皆様 

町田市立小山田小学校 
校長 小澤 新也 

学校評価アンケートについて 

 

 師走の候、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。皆様には、様々な場面で本校の教育活

動にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。 
 さて、先月１１月に実施させていただいた学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございま

した。今年も Google フォーム回答で、回収率は、児童数に対して約７０％でした。保護者の皆様

から頂いたご意見を参考にしながら、来年度の教育活動に生かしてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計結果について                                          

【肯定的なご意見（ と の合計）が９０％に満たなかった項目】 

・６  お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 

・７   お子様は、学校ですすんで読書している。 

・８   お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 

・１４ お子様は、ICT 機器、スマートフォンなどによるネットマナーが身に付いている。 

・１５ お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びを含む）に積極的に取り組んでいる。 

・１６ お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付いている。 

・１７ 学校は、小山田中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。 

 

【昨年度より、肯定的なご意見の数値が若干上がった項目】 

・６  お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 

 昨年度… と の合計が、８２．１％ → 今年度… と の合計が、８６．９％ 

・７  お子様は、学校ですすんで読書している。 

 昨年度… と の合計が、６０．２％ → 今年度… と の合計が、６７．１％ 

 

 

【昨年度より、肯定的なご意見の数値が若干下がった項目】 

・１６ お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付いている。 

 昨年度… と の合計が、９１．４％ → 今年度… と の合計が、８４．８％ 

・１８ 学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 

 昨年度… と の合計が、９６．１％ → 今年度… と の合計が、９０．３％ 

 


